                       Расчет количества теплоты
Вариант 1
I   Количеством теплоты называют ту часть внутренней энергии, которую…
1. тело получает от другого тела при теплопередаче.
2. имеет тело.
3. тело получает или теряет при теплопередаче.
4. получает тело при совершении над ним работы.
II  Как надо понимать, что удельная теплоемкость цинка 400 Дж/(кг · ºС)?
Это значит, что для нагревания ... энергии.
1. цинка массой 400 кг на 1 ºС требуется 1 Дж
2. цинка массой 1 кг на 400 ºС требуется 1 Дж
3. цинка массой 1 кг на 1 ºС требуется 400 Дж
4. цинка массой 1 кг на 400 ºС требуется 400 Дж
III  Воде, спирту, керосину и растительному маслу сообщили одинаковое количество теплоты. Какая из жидкостей нагреется на большее число градусов? Массы всех жидкостей одинаковые.
1. вода    2. Спирт  3. керосин  4. растительное масло

IV  Какое количество теплоты потребуется для нагревания латуни массой 250 г от 20ºС до 620 ºС?
1. 17 600 Дж 2. 570 000 Дж 3. 2600 Дж 4. 130 000 Дж      5. 57000 Дж

V  Какое количество теплоты требуется для нагревания воды массой 0,5 кг от 20 ºС до 21 ºС?

1. 2,1 кДж  2. 6,8 кДж 3. 8,4 кДж  4. 21 кДж 5. 42 кДж

VI На сколько градусов нагреется цинковая деталь массой 40 г, если ей сообщить 760 Дж энергии?

1. 10 ºС  2. 20 ºС  3. 50 ºС   4. 4 ºС   5. 1 ºС





Вариант 2

Расчет количества теплоты

I  Что называют  удельной теплоемкостью?
1. Количество теплоты, необходимое для нагревания вещества массой 1 кг на 1 ºС.
2. Количество внутренней энергии, которое отдает или получает тело при теплопередаче.
3. Количество теплоты, которое необходимо для нагревания вещества на 1 ºС.
II  Количество теплоты, израсходованное на  нагревание тела, зависит от ...
1. массы, объема и рода вещества.
2. изменения его температуры, плотности и рода вещества.
3. рода вещества, его массы и изменения температуры.
4. массы тела, его плотности и изменения температуры.
III  В один стакан налили воду, в другой — спирт, в третий—  керосин и в четвертый — растительное масло. В каждый из стаканов высыпали нагретую до одинаковой температуры дробь равной массы. Какая из жидкостей будет иметь наименьшую температуру, если масса и температура жидкостей были одинаковые?
1. вода  2. Спирт 3. Керосин  4. растительное масло

IV Какое количество теплоты отдаст медь массой 5 кг, охлаждаясь от 715 ºС до 15  ºС?

1. 17 600 Дж 2. 570 000 Дж 3. 2600 Дж 4.  330 000 Дж 5. 57 000 Дж

V Железный утюг массой 3 кг при включении в электрическую сеть нагрелся от 20 ºС до 120 ºС. Какое количество теплоты получил утюг?

1.       4,8 кДж 2.       19 кДж 3.       38 кДж 4.       42 кДж 5.       2,2 кДж

VI  Какую массу воды можно нагреть от 15 до 45 'С, затратив для этого 1260 кДж энергии?

1.       10 кг 2.       20 кг 3.       50 кг 4.       4 кг 5.       1 кг


                         Расчет количества теплоты
Вариант 3

I  Что такое количество теплоты?
1. Это количество внутренней энергии, необходимое для нагревания вещества массой 1 кг на 1ºС.
2. Часть внутренней энергии, которую тело получает или теряет при теплопередаче.
3. Количество внутренней энергии, которое необходимо для нагревания вещества на 1 ºС.
II Как надо понимать, что удельная теплоемкость меди равна 400 Дж/(кг·ºС)?
Это значит, что для нагревания ... энергии.
1. меди массой 400 кг на 1 ºС требуется 1 Дж
2. меди массой 1 кг на 400 ºС требуется 1 Дж
3. меди массой 1 кг на 1 ºС требуется 400 Д
4. меди массой 1 кг на 400 ºС требуется 400 Дж
III  Воду, спирт, керосин и растительное масло при одинаковой температуре выливают в горячие алюминиевые сосуды, нагретые до одинаковой температуры. Какая из жидкостей будет иметь наибольшую температуру, если массы жидкостей и массы сосудов равны?

1. вода   2. Спирт 3. Керосин  4. растительное масло

IV Какое количество теплоты требуется для нагревания цинка массой 10 кг от 17 ºС до 167 ºС?
1. 17,6 кДж  2. 570 кДж  3. 2,6 кДж  4. 1330 кДж  5. 57 кДж

V Медную деталь массой 100 г нужно нагреть от 25 ºС до 525 ºС. Какое количество теплоты требуется для этого?

1. 4,8 кДж  2. 19 кДж  3. 138 кДж  4. 54,2 кДж   5. 2,2 кДж

VI На сколько градусов остынет вода объемом 100 л, если в окружающее пространство будет отдано 1680 кДж энергии?

1. 10 ºС  2. 20 ºС  3. 50 ºС  4. 4 ºС  5. 1 ºС




Расчет количества теплоты
Вариант 4
I  Что такое внутренняя энергия?
1. Количество теплоты, необходимое для нагревания вещества массой 1 кг на 1ºС.
2. Количество теплоты, которое получает или отдает тело при теплопередаче.
3. Количество теплоты, которое необходимо для нагревания вещества на 1º'С.
4. Это потенциальная и кинетическая энергия молекул, составляющих тело.
II  Удельная теплоемкость латуни 380 Дж/(кг ·ºС). Что это значит?
Это значит, что для нагревания ... энергии.
1. латуни массой 380 кг на 1 ºС требуется 1 Дж
2. латуни массой 1 кг на 380 С требуется 1 Дж
3. латуни массой 1 кг на 1 ºС требуется 380 Дж
4. латуни массой 1 кг на 380 ºС требуется 380 Дж
III  Воду, спирт, керосин и растительное масло поставили подогревать на спиртовки. Все жидкости имели равные массы и одинаковые температуры. Спиртовки отдавали в каждую единицу времени одинаковое количество теплоты. Какая жидкость быстрее нагрелась?
1. вода    2. Спирт  3. Керосин   4. растительное масло

IV Какое количество теплоты требуется для нагревания меди массой 100 г от 15 ºС до 85 ºС?
1. 17,6 кДж; 2. 570 кДж; 3. 2,7 кДж; 4. 1330 кДж; 5. 57 кДж.
V  Медный паяльник остывает от 200 ºС до 150 ºС . Вычислите количество теплоты, которое отдаст паяльник в окружающее пространство, если его масса 250 г.
1. 4,8 кДж; 2.  19 кДж; 3.  1380 кДж; 4. 54,2 кДж; 5. 2,2 кДж.
VI  Какое количество воды можно нагреть от 10 ºС до 60 ºС, затратив для этого 210 кДж энергии?
1. 10 кг  2. 20 кг  3. 50 кг    4. 4 кг   5. 1 кг





